
Kuyumcular Çarşısı’nda altın fi-
yatlarındaki hareketlilik gündem-
deki yerini koruyor. Manisa
Kuyumcular ve Sarraflar Derneği
(MAKSAD) Başkanı Mehmet
Ödevli, piyasanın son günlerde
ezber bozan bir grafik çizdiğine dik-
kat çekerek, küresel gelişmelere rağ-
men altının gösterdiği tepkiyi şu
sözlerle analiz etti: "Piyasa norma-
lin tersine gitti. Savaşta altın fiyatı
yükselir. Fakat bu sefer altında ciddi
bir düşüş yaşadık. Tabii bunun net
sebebini bilemiyoruz. Tahminimize
göre petrol ürünlerinin arkasında
büyük şirketlerin yatırımları olabilir."

Karşıyaka Stadı için 
tüm imzalar tamam

İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

Manisa Kuyumcular ve Sarraflar Derneği Başkanı Mehmet Ödevli, altın
piyasasındaki hareketliliği değerlendirerek, "Savaş zamanı yükselmesi beklenen
altın her zamankinin tersine gitti. Net sebebini biz de anlamaya çalışıyoruz” dedi

AK Parti İzmir Milletvekili Mehmet Muharrem Kasapoğlu, Karşıyaka Stadı için
Gençlik ve Spor Bakanlığı ile İzmir Büyükşehir Belediyesi arasında hazırlanan

ortak kullanım protokolünün bakanlık tarafından imzalandığını açıkladı

Altının düşmesine
kuyumcu da şaşırdı

Türkiye'de kumar bağımlılığı
başvuruları son 3 yılda 2,5 kat
artarken, başlangıç yaşı 15'e
kadar düştü. Madde bağımlılığı,
kumar düşkünlüğü ve dijital
dünya toplum için tehdit oluştu-
ruyor. Doç. Dr. Oya Mortan,
“2025 Yeşilay raporu her 10 ki-
şiden birinin kumar oynadığını
gösterirken, dünya genelinde er-
genlerin yüzde 17,9'u son bir
yılda bu riskle tanışmış görünü-
yor. Tablonun en sarsıcı yanı ise
intihar riski” dedi. l 3’te 

Bayram sonrası piyasada yaşanan
kısa süreli daralmaya da değinen
Ödevli, "Bayramdan sonra ilk pa-
zartesi, salı günü biraz altın tedari-
kinde sıkıntı yaşadık. Fiyatlarda
biraz prim oluştu. Yavaş yavaş nor-
male dönmeye başladı. En kısa sü-
rede de tekrar düze dönmesini
bekliyoruz. Altın yatırımcısı her
zaman tabii uzun vadeli olmak üzere
altın yatırımına devam edebilir. Bu
tarz olayları yaşayabiliyoruz al-
tında" diye konuştu. l 5’te

Buca’da bu vagonlar
ekonomik bulundu

‘Getir Çerçioğlu’nu
kararı Aydınlı versin’

Buca Belediyesi, Belediye, Göksu
Kafe’nin ardından "uygun fiyat ve yüksek
kalite" ilkesiyle hizmet verecek olan iki yeni
büfeyi daha vatandaşların kullanımına
sundu. Buca 1923 Ray Büfe ve Buca 1923
Vagon Büfe, kapılarını açtığı ilk günden iti-
baren müşterilerden tam not aldı. l 5’te

Ani baş dönmesi 
vertigo olabilir

Baş hareketiyle aniden ortaya çıkan baş
dönmesinin vertigonun ilk belirtisi olabile-
ceğini belirten KBB Uzmanı Nargız Sala-
hova, özellikle şiddetli baş dönmesi, denge
kaybı ve çift görme gibi belirtilerin görül-
mesi halinde vakit kaybedilmeden uzmana
başvurulması gerektiğini söyledi. l 2’de 

Başkan Tugay, mutfakta
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı

Cemil Tugay, Tire Belediyesi tarafından
ilk kez düzenlenen Uluslararası Tire Gas-
tronomi Festivali’ne katıldı. Başkan
Tugay, Tire mutfağı ve yerel gastronomi
ürünlerinin tadına baktı. Önlük giyerek
mutfak atölyesine katılan Başkan Tugay,
Tire Belediye Başkanı Hayati Okuroğlu
ile birlikte ot kavurması ve Tire köfte ha-
zırladı. Gastronomi eğitimi alan öğrenci-
lerle bir araya gelen Başkan Tugay
çocukları da yemek yapılan kısma çağırdı
ve ikramlardan sunum yaptı. Başkan
Tugay, bu tür festivalleri şehrin dört bir
yanına yayacaklarını ifade etti. l 8’de 
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SORUN ÇÖZÜLDÜ

Kasapoğlu, belediyenin süreci
başlatabileceğini belirterek, stat
için artık yapım aşamasına geçile-
bileceğini söyledi. Kasapoğlu, ba-
kanlığın resmi yazıyı kısa süre
içinde belediyeye ileteceğini belir-
terek, "Ama ben daha erken gi-
dersem yazıyı bizzat ben takdim
edeceğim başkana" diye konuştu.

CHP Genel Başkanı
Özgür Özel, Kuşada-
sı’ndaki “Millet İradesine
Sahip Çıkıyor” mitinginde,
Aydın Büyükşehir Belediye
Başkanı Özlem Çerçioğlu
hakkında, "Ey Erdoğan!
Çok mu güveniyorsun Öz-

lem’e? İktidar elinde; teklif
burada. Aydın'da, CHP ve
AK Parti isterse seçimleri
yenileyebiliyoruz. Adayın
Özlem’i çıkar karşımıza,
koyalım sandığı, kararı
Aydın versin. Hodri mey-
dan" dedi.

Mahkumların el emeği 
mobilyalar beğenildi  

İzmir Mobilya Fuarı
İZFURNEX 2026, bu yıl
insan hayatına değer
katan bir projeye ev sa-
hipliği yaptı. Mahkûmla-
rın yeniden hayata
tutunmalarına fırsat
sunan bu özel mobilya-

lar, sektörel etkinlikte
büyük ilgi gördü. B Ho-
lü’ndeki stantta, Foça
Açık Ceza İnfaz Kurumu
ve Buca Açık Ceza İnfaz
Kurumu tarafından üre-
tilen  birçok ürün ziyaret-
çilerle buluştu. l 4’te 

Karşıyaka Stadı’nda yaklaşık
500 milyon liralık temel kazık ça-
lışması yapıldığını, stadın bu
temel üzerinde yükseleceğini be-
lirten Kasapoğlu, “Cemil Tugay
göreve gelince, stadı yapmak is-
tedi. Biz de kendisini destekledik.
Onların istediği şekilde protokol
ve izinler hazırlandı” dedi. l 3’te 

TEMELİNİ ATTIK

Her sektör destek bekliyor
Bölgedeki savaşların Türkiye

ekonomisi üzerindeki baskısına
dikkat çeken İZSİAD Başkanı
Alaattin Yüksel, üreticilerin enerji
maliyetleri altında ezilmemesi
adına, devletin enerji alanına özel
destek paketleri sağlaması gerekti-
ğini vurguladı. l 7’de

Kumar bağımlılığı 15 yaş
altında da sık görülüyor



Ortopedi ve Travmatoloji uzmanı Doç.
Dr. Murat Köken, omuz ağrısının çoğu
zaman ihmal edilse de sessizce ilerleyerek
günlük hayatı zorlaştıran bir sorun haline
gelebileceği konusunda uyardı. Omuz ağrısı,
günlük yaşamı olumsuz etkileyen ve çoğu
zaman ihmal edilen sağlık sorunlarının ba-
şında geliyor. Hareket kabiliyeti yüksek olan
omuz eklemi, bu özelliği nedeniyle aynı za-
manda en hassas bölgeler arasında yer alı-
yor. Uzmanlar, erken dönemde fark
edilmeyen omuz ağrılarının zamanla daha
ciddi sorunlara yol açabileceğine dikkat
çekti. Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan
Memorial Sağlık Grubu Medstar Antalya
Hastanesi Ortopedi ve Travmatoloji Bölü-
mü'nden Doç. Dr. Murat Köken, "Omuz
ağrısı, toplumda oldukça yaygın görülme-
sine rağmen çoğu zaman ihmal edilen
önemli bir sağlık sorunudur. Sabah giyinir-
ken zorlanma, gece uykudan omuz ağrısıyla
uyanma ya da basit bir hareket sırasında
omuzda ani bir sızı hissetme ile başlayabilir,

sessizce ilerleyerek günlük hayatı zorlaştıran
bir sorun haline gelebilir. Omuz ağrısı; basit
zorlanmalardan ciddi ortopedik rahatsızlık-
lara kadar birçok farklı sebeple ortaya çıka-
bilir. En sık karşılaşılan nedenler arasında;
omuza aşırı yük bindirilmesi, ters pozis-
yonda yatma (özellikle omuz üzerine yatma),
burkulma ve zorlanmalar, tendon yaralan-
maları, boyun fıtığı, omuz çıkıkları, sinir sı-
kışmaları, kireçlenme, düşme veya çarpma
gibi travmalar yer almaktadır" dedi.

Tedavi yöntemlerine değinen Köken,
"Omuz ağrısında tedavi, ağrının nedenine
göre planlanır. Çoğu hastada cerrahi dışı
yöntemler yeterli olmakta. Bunlar arasında;
fizik tedavi ve özel egzersiz programları, kor-
tikosteroid veya hyaluronik asit enjeksiyon-
ları, PRP (trombositten zengin plazma) veya
kök hücre enjeksiyon tedavisi, şok dalga te-
davisi (ESWT) yer almaktadır. Bu yöntem-
lerle birçok hasta ameliyata gerek kalmadan
sağlığına kavuşabilmektedir" ifadelerini kul-
landı. Cerrahi gerektiren durumlara da de-

ğinen Köken, "İleri derecede tendon yırtık-
ları, ciddi omuz çıkıkları, ileri evre kireç-
lenme, hareketi ciddi şekilde kısıtlayan
durumlarda gibi vakalarda ameliyat gün-
deme gelebilir. Omzunuzu 90 derecenin
üzerine kaldıramıyorsanız, geceleri ağrı ne-

deniyle uyanıyorsanız, kolunuzda uyuşma
veya güçsüzlük varsa, ağrı 2 haftadan uzun
süredir devam ediyorsa, omzunuzda çıtırtı
veya kilitlenme hissediyorsanız ve diğer yön-
temlerin yetersiz kaldığı durumlarda cerrahi
tedavi tercih edilir" dedi. İHA

2 Son yıllarda dünya genelinde ye-
niden yükselişe geçen kızamık vaka-
ları, özellikle çocuklar açısından
ciddi bir halk sağlığı tehdidi haline
geldi. Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları
Uzmanı Dr. Ferunda Demir, kıza-
mığın yıllar sonra bile beyin hasa-
rına yol açabildiğini belirterek,
"Son yıllarda aşı karşıtlığının art-
ması ve çocukların aşılanmaması,
bu ölümcül risklerle karşı karşıya
kalmamıza neden oluyor. Korun-
manın tek yolu aşıdır" dedi.
Son yıllarda kızamık vakalarındaki
artışın en önemli nedenlerinden bi-

rinin de aşı karşıtlığı olduğuna işaret
eden Uzm. Dr. Demir, "Son yıl-
larda özellikle aşı karşıtı kişilerin art-
ması, çocukların aşılanmaması bu
tür ölümcül risklerle karşı karşıya
kaldığımızı gösteriyor" dedi.
Türkiye'de uygulanan aşı takvimine
ilişkin bilgi veren Uzm. Dr. Demir,
kızamık aşısının iki doz halinde uy-
gulandığını belirterek, "Türki-
ye'deki aşı şemasında iki doz aşı var.
12. ay ve 4. yaşta. Son yıllarda sal-
gınların artmasıyla birlikte 9. ayda
da ek doz bir aşı önerilmekte" diye
konuştu. İHA 

Posalı ve lifli
besinler kansere
karşı koruyucu
2 Türkiye Sağlık Bakanlığı kanser istatistik-
lerine göre; 2020 yılında Türkiye'de en sık
görülen ilk 5 kanser türünden biri kolorektal
/ kalın bağırsak kanseri. Medicana Bursa
Hastanesi Beslenme ve Diyet Uzmanı Diye-
tisyen Hande Güngör, kalın bağırsak kanse-
rine karşı alınabilecek tedbirleri şöyle anlattı:
"Sağlıklı kiloda kalmak ve bunu sürdürmek,
farklı renklerde taze sebze-meyve ağırlıklı
beslenmek, posa içeriğinden zengin besin tü-
ketimini artırmak önemli. Soğan-sarımsakta
bulunan ve suda çözülebilen polisakkaritler-
den ‘inülin’in prebiyotik etkisi, sağlıklı kolo-
nosit hücrelerinin büyümesini destekler ve
metastazın azalmasına katkı sağlar."

KAHVE ERKEKLER İÇİN İYİ

Çay ve kahvede bulunan biyoaktif  bileşen-
lerden polifenollerin kolorektal kansere karşı
koruyucu olduğunu ifade eden Dyt. Hande
Güngör, şu bilgileri verdi:
"Yapılan çalışmalarda, kahve tüketiminin er-
keklerde kolon kanseri riskini azalttığı, ka-
dınlarda ise rektal kanser riskini arttırdığı
belirlenmiştir. Antioksidan, antiinflamatuar
ve antikarsinojenik etkisi olan zerdeçalın
kimyasal bileşeni kurkumin, kolorektal kan-
serden koruyucu ve iyileştirici etkiye sahiptir.
Kurubaklagiller, kuruyemişler, taze sebze ve
meyveler posa açısından zengindir. Çözünür
posa, antitümör etkisiyle, çözünmez posa ise
kanserojen bileşenlerin emilimini önemli öl-
çüde azaltarak kolon kanseri gelişme riskini
azaltmaktadır. Grubunun en yüksek posa
içeren besinleri olan barbunya, badem ve
bezelye başta olmak üzere, diyet lifi içeren
tüm besinlerin tüketimi artırılmalı." İHA 

Pulmoner rehabilitasyon 
nefes almayı kolaylaştırır
2 Göğüs Hastalıkları Uzmanı Prof. Dr.
Mehmet Karadağ, akciğer sağlığının yaşam
kalitesi açısından temel bir rol oynadığını
vurgulayarak "İlaç tedavisine rağmen merdi-
ven çıkarken, yürürken ya da günlük işlerini
yaparken nefes darlığı yaşayan kişiler mut-
laka değerlendirilmeli. Nefes darlığı, yaşlan-
manın ya da hastalığın kaçınılmaz bir
sonucu değildir" dedi. Pulmoner Rehabili-
tasyon kapsamında açıklama yapan Acıba-
dem Bursa Hastanesi Göğüs Hastalıkları
Uzmanı Prof. Dr. Mehmet Karadağ, kronik
solunum yolu hastalıklarında ilaç tedavisinin
yanı sıra pulmoner rehabilitasyonun hayati
önem taşıdığını belirterek, "KOAH, astım,
bronşektazi ve akciğer sertleşmesi gibi kronik
hastalıklar milyonlarca insanın yaşamını
olumsuz etkiliyor. Pulmoner rehabilitasyon,
hastaların nefes kapasitesini artırarak günlük
yaşamlarını daha bağımsız sürdürebilmele-
rini sağlar" dedi. İHA 

Vertigo, kişinin kendisinin ya da çevresi-
nin dönüyor, sallanıyor veya hareket edi-
yormuş gibi hissettiği bir baş dönmesi türü
olarak tanımlanıyor. Bu durum çoğu
zaman denge kaybı, mide bulantısı ve gün-
lük aktiviteleri sürdürmede zorluk gibi şi-
kâyetlerle birlikte görülüyor. Vertigo
şikâyeti ile başvuran hastalarda ilk adımın
ayrıntılı değerlendirme olduğunu belirten
Salahova, "Baş dönmesi şikâyeti ile gelen
hastalarımızın öncelikle detaylı hikâyesini
alıyoruz. Baş dönmesinin nasıl başladığını,
ne kadar sürdüğünü ve beraberinde başka
şikâyetlerin olup olmadığını sorguluyoruz.
Ardından muayene ile vertigonun kayna-
ğını ayırt etmeye çalışıyoruz" dedi.

50 YAŞ ÜSTÜ DİKKAT 

Vertigo farklı nedenlere bağlı olarak or-
taya çıkabildiğini aktaran Dr. Salahova,
bazı durumlarda sorunun beyinden kay-
naklanabildiğini, bu durumlarda; şiddetli
baş dönmesi, yürüme güçlüğü ve belirgin
dengesizlik ve çift görme gibi nörolojik be-
lirtiler görülebildiğini söyledi. Bu tür du-
rumlarda hastaların nöroloji uzmanına
yönlendirildiğini ifade eden Salahova,
"KBB alanında ise vertigonun en sık görü-
len nedeni kulak içindeki denge organıyla
ilgili sorunlar. Bu hastalıkların başında halk
arasında ‘kulak kristallerinin oynaması’
olarak bilinen Benign Paroksismal Pozisyo-
nel Vertigo geliyor. Kısaca BPPV olarak ta-
nımlanan bu rahatsızlık, adından da
anlaşılacağı gibi iyi huylu, kısa süreli atak-
lar halinde ortaya çıkan ve başın belirli po-
zisyonlarıyla tetiklenen bir vertigo türü"
dedi. Hastalığın; özellikle 50 yaş sonrası bi-
reylerde ve kadınlarda daha sık görüldü-

ğünü belirten Salahova, BPPV’nin genel-
likle şu hareketlerle ortaya çıktığını belirte-
rek, “Yatağa uzanma veya yatakta dönme,
başın yukarı ya da aşağı hareket ettirilmesi,
ani baş hareketleri gibi” diye konuştu. Sa-
lahova, "BPPV’nin tanı ve tedavisinde özel
manevralar uygulanıyor. Bu manevralarla
kulak içindeki denge kristallerinin doğru
konuma yönlendirilmesi ve baş dönmesi-
nin ortadan kaldırılması hedefleniyor"
dedi. Bazı hastalarda vertigo rehabilitasyo-
nuna da ihtiyaç duyulduğunu belirten Sa-
lahova, "Sık tekrarlayan vertigo

ataklarında dengeyi güçlendiren egzersiz-
ler uyguluyoruz. Stabiliteyi artıran egzer-
sizler, proprioseptif  çalışmalar ve gövde
stabilizasyonu bu tedavinin bir parçası"
diye konuştu. Baş dönmesi kısa süreli ve
hafif  olsa bile bazı durumlarda mutlaka
uzman değerlendirmesi gerektiğine dikkat
çeken KBB Uzmanı Nargız Salahova,
özellikle şu belirtiler varsa gecikmeden
doktora başvurulmasını önerdi: “Şiddetli
ve uzun süren baş dönmesi, yürüme güç-
lüğü, çift görme veya konuşma bozukluğu
ve şiddetli dengesizlik." İHA 

Baş hareketiyle aniden ortaya çıkan baş dönmesinin vertigonun ilk belirtisi olabileceğini

belirten KBB Uzmanı Nargız Salahova, özellikle şiddetli baş dönmesi, denge kaybı ve

çift görme gibi belirtilerin görülmesi halinde uzmana başvurulması gerektiğini söyledi

Ani baş dönmesi 
vertigo olabilir
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Hareketsizlik de 
nedenler arasında
Vertigo yaşayan birçok kişinin
baş dönmesinin tekrar etme-
sinden korktuğu için hareket
etmekten kaçındığını belirten
Dr. Salahova, bunun yanlış bir
yaklaşım olduğuna dikkat çekti
ve tedavinin önemli bir parça-
sının hastayı yeniden hareket
etmeye teşvik etmek ve hare-
ketsizliğin önüne geçmek oldu-
ğunu vurguladı.

Sinsi omuz ağrısı hayatı zorlaştırır

Kızamıkta aşı karşıtlığı çocuklar için ölümcül risk
2 Erzincan’da baharın gelme-
siyle birlikte doğada kendiliğin-
den yetişen mantarlara ilgi
artarken, uzmanlar bilinçsiz tü-
ketimin ciddi zehirlenmelere ve
ölüme yol açabileceği uyarı-
sında bulundu. Doğal alan-
larda yetişen mantarların
kontrolsüz şekilde tüketilme-
mesi gerektiğini vurgulayan uz-
manlar, vatandaşların yalnızca
denetimli ve onaylı kültür
mantarlarını tercih etmesi ge-
rektiğini belirtti. Türkiye’de do-
ğada yetişen yaklaşık 40

yenilebilir mantar türü bulun-
duğunu, buna karşılık yaklaşık
100 türün ise zehirli olduğunu
ifade eden uzmanlar, bazı tür-
lerin ölümcül etkilere sahip
olabildiğine dikkat çekti.
Zehirli ve zehirsiz mantarların
dış görünüşle ayırt edilemeye-
ceğini belirten uzmanlar, "Bir-
birine çok benzeyen mantar
çeşitlerinden biri zehirliyken
diğeri yenilebilir olabilir. Bu ne-
denle doğadan toplanan man-
tarların tüketilmesi ciddi risk
taşır" uyarısında bulundu. İHA

Yabani mantar yerken dikkat 



2 Aliağa’da şehir merkezindeki trafik
yoğunluğunu azaltmak ve park soru-
nuna kalıcı çözüm üretmek amacıyla
İstiklal Caddesi’nde Fatih Caddesi ile
Hükümet Caddesi arasında kalan yol
üzeri park alanlarını kapsayan yeni
otopark uygulaması 'APark', 30
Mart'ta hayata geçiriliyor. Otopark
Uygulaması, Aliağa Kaymakamlığı
İlçe Emniyet Müdürlüğü’nün talebi
ve Aliağa Belediyesi’nin başvurusu
doğrultusunda, İzmir Büyükşehir Be-
lediyesi Ulaşım Koordinasyon Merke-
zi’nin 2024/562 sayılı kararı
kapsamında uygulanıyor. Yeni sis-
temle birlikte park alanlarının daha
düzenli ve etkin kullanılması hedefle-
niyor. 

TARİFELİ FİYATLAR
A Park Ücret Tarifesi (09.00 -18.00)
İlk 15 dakika: Ücretsiz
0-1 saat: 50 TL
1-2 saat: 60 TL
2-3 saat: 120 TL
3-4 saat: 180 TL
4-5 saat: 240 TL
5-6 saat: 300 TL
6 saat ve üzeri: 360 TL. İHA 
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Büyükşehir yeni
mezarlık açıyor 
2 İzmir Büyükşehir Belediyesi ilçe
merkezinde mezarlıkların gömü kap-
asitesinin dolması, nüfus artışı, göç gibi
nedenlerle yaşanan yoğunluğa çözüm
üretmek ve kentin mezar ihtiyacını
karşılamak için çalışmalarını sürdürü-
yor. Her yıl en az 200 bin metrekare
yeni mezarlık alanına ihtiyaç duyulan
kentte son iki yılda yaklaşık 70 futbol
sahası büyüklüğünde 487 bin metreka-
relik mezarlık alanı kazandırıldı. 
Gaziemir Sarnıç Mezarlığı'nın bitişiğin-
deki 55 bin, Kemalpaşa Örnekköy Ma-
hallesi'nde 11 bin, Menderes Yeniköy ve
Çakaltepe mahallerinde 22 bin, Mene-
men Yayla Mahallesi'nde 26 bin, Kemal-
paşa Ansızca Mahallesi'nde 19 bin,
Bornova Naldöken Mezarlığı'nın deva-
mında 13 bin, Bayraklı Doğançay Me-
zarlığı'nın bitişiği ve devamında 15 bin,
Karşıyaka Örnekköy Mahallesi'nde 60
bin metrekarelik, Çiğli Harmandalı Ma-
hallesi'nde 15 bin metrekarelik olmak
üzere 236 bin metrekarelik alan defin hiz-
metine açıldı. Bornova Kayadibi Mahal-
lesi'nde 100 bin, Buca Zafer
Mahallesi'nde 107 bin, Güzelbahçe Yaka
Mahallesi'nde 20 bin, Seferihisar Turgut
Mahallesi'nde 24 bin metrekarelik olmak
üzere toplam 251 bin metrekarelik me-
zarlık alanı önümüzdeki günlerde hiz-
mete girecek.

KEMALPAŞA VE ÇİĞLİ 

Kemalpaşa ve Çiğli'de ise toplam 60 bin
metrekarelik alan için projelendirme ve
yapım ihalesi süreçleri devam ediyor.
Kent genelinde yeni mezarlık alanı ihtiya-
cını karşılamak amacıyla birçok bölgede
devir ve tahsis işlemleri de gerçekleştirildi.
Buca, Bornova, Bergama, Kınık, Torbalı
ve Urla'nın da aralarında bulunduğu ilçe-
lerde toplam 369 bin metrekarelik alanın
belediye adına devir ve tahsis işlemleri ta-
mamlandı. Bununla birlikte farklı aşama-
larda yürütülen planlama, tahsis ve imar
çalışmalarıyla birlikte İzmir'e kısa ve orta
vadede yaklaşık 3,5 milyon metrekare
yeni mezarlık alanı kazandırılması hedef-
leniyor. Mezarlık alanlarında fiziki düzen-
leme çalışmaları da sürüyor. Birçok
ilçedeki mezarlıklarda tel çit, kapı, su de-
posu, drenaj hattı, konteyner, parke ve
bordür gibi altyapı imalatları gerçekleşti-
rildi. HASRET DENİZ ÖZTOP 

Aliağa’da 
otoparklar 
ücretli hale geldi 

Yaşar Üniversitesi'nde düzenlenen
"Bağımlılık 360: Birlikte Güçlüyüz"
etkinliğinde, uzmanlar kumar, madde
ve dijital bağımlılık konularında bilgi-
ler verdi. Dünyada her bir dakikada
sosyal medya platformlarından 138,9
milyon videonun izlendiğini gösterir-
ken kumar bağımlılığında yaşın 15'e
düştüğü ve her 10 kişiden birinin
kumar oynadığı paylaşılarak bağımlı-
lığın hızla arttığına dikkat çekildi.
Uzmanlar, madde kullanımı durdu-
rulduğu takdirde şizofreni ve bipolar
bozukluk gibi ağır ruhsal rahatsızlık-
ların 4'te 1'inin hiç ortaya çıkmayaca-
ğını söyledi. Yaşar Üniversitesi ve
Bornova Belediyesi iş birliğinde, Ege
Üniversitesi Madde Bağımlılığı, Toksi-
koloji ve İlaç Bilimleri Enstitüsü, Yeşi-
lay ve Bornova Kent Konseyi'nin
katkılarıyla "Bağımlılık 360: Birlikte
Güçlüyüz" eğitim seminerlerinin tanı-
tım toplantısı düzenlendi. 

BİLİNÇLİ BİREY OLMALIYIZ 

Yaşar Üniversitesi Rektör Yardım-
cısı ve Bağımlılıkla Mücadele Komis-
yonu Başkanı Prof. Dr. Yiğit
Kazançoğlu, topluma hizmetin üniver-
sitelerin asli unsurlarından biri oldu-
ğunu hatırlatarak şunları söyledi:
"Üniversitede 'Biz bir aileyiz' diyoruz,
o zaman her ailenin potansiyel olarak
başına gelebilecek sıkıntılardan biri de
bağımlılık mevzusu. Çalışanlarımız ve
öğrencilerimize yönelik bu eğitimleri
farklı kulvarlarda veriyoruz. Dijital ba-
ğımlılık, alkol ve madde bağımlılığı ile
kumar bağımlılığı birbirinden bağım-
sız değil. Geçişleri iyi anlamalıyız
çünkü karşımızdaki düşman ayrı ayrı
savaşmıyor. Aralarındaki köprüleri yık-

tığımız an bir adım öne geçmiş olaca-
ğız. Bağımlılığa karşı önce bilinçlen-
meyi, sonra korumayı en son ise
birlikte çözüm üretmeyi planlıyoruz.
Güçlü bir toplum ancak bilinçli birey-
lerle mümkün."

Yaşar Üniversitesi Bilgisayar Mü-
hendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Prof.
Dr. Ahmet Hasan Koltuksuz tarafından
paylaşılan veriler, dijitalleşen dünyanın
hızını ve bu süreçte karşılaşılan siber
risklerin ciddiyetini gözler önüne serdi.
Küresel dijital pazarlama ajansı We Are

Social'ın Ekim 2025 verilerine göre,
dünya nüfusu 8,25 milyar seviyesine
ulaşırken, bu nüfusun yüzde 73,2'si
(6,04 milyar kişi) aktif  internet kullanı-
cısı haline gelmiş durumda. Mobil
cihaz sahipliği ise dünya genelinde 5,78
milyar ile nüfusun yüzde 70,1'ini kapsı-
yor. Sosyal medya platformları ise 5,66
milyar kullanıcı kimliğiyle küresel çapta
devasa bir iletişim ağı oluşturuyor.
Yaşar Üniversitesi Psikoloji Bölüm Baş-
kanı Doç. Dr. Oya Mortan Sevi ise
kumar bağımlılığının ortaya çıkış şekli,

sürecin devamı ve tedavisiyle ilgili bilgi-
ler aktardı. Doç. Dr. Sevi'nin paylaştığı
verilere göre: Türkiye'de kumar bağım-
lılığı başvuruları son 3 yılda 2,5 kat ar-
tarken, başlangıç yaşı 15'e kadar
düşmüş durumda. 2025 Yeşilay raporu
her 10 kişiden birinin kumar oynadığını
gösterirken, dünya genelinde ergenlerin
yüzde 17,9'u son bir yılda bu riskle ta-
nışmış görünüyor. Tablonun en sarsıcı
yanı ise bu bağımlılığa eşlik eden 1/4
oranındaki intihar riski olarak öne çıkı-
yor. SERKAN GÜNBAY

Kumar, 15 yaş
altına kadar düştü

Önceki dönem Gençlik ve Spor
Bakanı, AK Parti İzmir Milletvekili
Mehmet Muharrem Kasapoğlu, Kar-
şıyaka Stadı için Gençlik ve Spor Ba-
kanlığı ile İzmir Büyükşehir Belediyesi
arasında hazırlanan ortak kullanım
protokolünün bakanlık tarafından im-
zalandığını açıkladı. Kasapoğlu, "Ba-
kanlık resmi yazıyı belediyeye iletecek.
Belediye artık her an kazmayı vurabi-
lir" dedi.

YAPIMA BAŞLANABİLİR

Kasapoğlu, belediyenin süreci baş-
latabileceğini belirterek, stat için artık
yapım aşamasına geçilebileceğini söy-
ledi. Bakanlığı döneminde İzmir’de
önemli spor yatırımlarının hayata ge-
çirildiğini hatırlatan Kasapoğlu, "Al-
sancak Mustafa Denizli Stadı ve
Gürsel Aksel Stadı pandemi şartlarına
rağmen tamamlandı. Karşıyaka
Stadı’nda ise yaklaşık 500 milyon lira-
lık temel kazık çalışması yapılmıştı.
Mevcut zemin ciddi bir maliyetle
hazır hale getirildi ve belediye bu
zemin üzerine inşa edecek" ifadelerini
kullandı.

BELEDİYE TALEPLERİ 

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay’ın göreve geldikten
sonra stat projesini üstlenmek istedi-
ğini dile getirdiğini belirten Kasa-

poğlu, sürece ilişkin şu bilgileri verdi:
"Biz de ‘Elbette, neden olmasın’

dedik. Başkan istiyorsa destek oluruz.
Bakanlığımız bir protokol taslağı ha-
zırladı. Bu taslağı bizzat ben, Genel
Sekreterimiz Eyyüp Kadir İnan ve İl
Başkanımız Bilal Saygılı ile birlikte be-
lediyeye ilettik. Süreçte belediyeden
bazı düzenleme talepleri geldi ve bun-
lar doğrultusunda çalışma yapıldı. So-
nuçta tamamen belediyenin istediği
şekliyle ortak kullanım protokolü
onaylandı."

Kasapoğlu, bakanlığın resmi yazıyı
kısa süre içinde belediyeye ileteceğini
belirterek, "Ama ben daha erken gi-
dersem yazıyı bizzat ben takdim ede-

ceğim başkana" dedi.
Gençlik ve Spor Bakanı Osman

Aşkın Bak’a desteklerinden dolayı te-
şekkür eden Kasapoğlu, İzmir’de spor
yatırımlarının devam edeceğini vurgu-
ladı. Kasapoğlu, "Amacımız İzmir’in
ve İzmirlilerin mutluluğu. Şehrin dört
bir yanında spor yatırımlarımız
devam ediyor. İzmir’in bir evladı ve
milletvekili olarak üretim odaklı anla-
yışla çalışmayı sürdüreceğiz" dedi.

Kasapoğlu ayrıca Göztepe, Altay
ve Altınordu camialarına kazandırı-
lan modern statları hatırlatarak,
Karşıyaka için de aynı kararlılıkla
çalışmaya devam edeceklerini sözle-
rine ekledi. İHA 

Karşıyaka Stadı için 
tüm imzalar tamam
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Türkiye'de kumar bağımlılığı başvuruları son 3 yılda 2,5 kat artarken, başlangıç yaşı 15'e kadar düşmüş
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2 İzmir Mobilya Fuarı İZ-
FURNEX 2026, bu yıl insan
hayatına değer katan anlamlı
bir projeye ev sahipliği yaptı.
Mahkûmların yeniden hayata
tutunmalarına fırsat sunan bu
özel mobilyalar, sektörel etkin-
likte büyük ilgi gördü. Hüküm-
lülerin topluma kazandırılması
ve meslek edinmesi amacıyla
yürütülen proje kapsamında,
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı
bünyesindeki Mobilya ve De-
korasyon Atölyeleri fuarda ye-
rini aldı. B Holü’ndeki stantta,
Foça Açık Ceza İnfaz Kurumu
ve Buca Açık Ceza İnfaz Ku-
rumu tarafından üretilen
yemek masalarından zigon

sehpalara, katlanır masalardan
dolaplara kadar birçok ürün zi-
yaretçilerle buluştu.
Fuarda sergiledikleri her ürü-
nün aslında bir dönüşüm hika-
yesi anlattığını dile getiren
Buca Açık Cezaevi İnfaz Ko-
ruma Memuru Bayram Özay-
dın, “Bizim için bu fuar sadece
bir sergi alanı değil, emeğin gö-
rünür olduğu bir vitrin. Ceza
infaz kurumlarında yürütülen
üretim faaliyetleri, hükümlüle-
rin topluma yeniden kazandı-
rılmasının en somut
yollarından biri. Burada sergi-
lediğimiz her ürün, aslında bir
dönüşüm hikâyesi anlatıyor”
dedi. HABER MERKEZİ

Mahkumların el emeği 
mobilyalar beğenildi 

“İhracat Yolculuğuna Başlarken:
Küresel Perspektif  ve İlham” başlı-
ğıyla düzenlenen programda; küresel
ekonomideki dönüşüm, girişimciliğin
geleceği ve ilk ihracat hikâyeleri ele
alındı. İlham Buluşmaları kapsa-
mında ise TOBB İzmir KGK İcra
Kurulu Başkan Yardımcısı Ayhan
Seyfeli ve Ege Hububat Bakliyat
Yağlı Tohumlar ve Mamulleri İhra-
catçıları Birliği Başkanı Muhammet
Öztürk ilk ihracat deneyimlerini ak-
tararak katılımcılara yol gösterdi.

Prof. Dr. Yaşar Uysal’ın moderas-
yonunda gerçekleşen oturumda;
“Değişen Dünya Ekonomisi ve Gele-
ceğin Girişimcisi” başlığıyla önemli
değerlendirmeler paylaşıldı.

NİTELİK ARTACAK 

Ege Hububat Bakliyat Yağlı To-
humlar ve Mamulleri İhracatçıları
Birliği Başkanı Muhammet Öztürk,
“Burada ‘İhracatta Kadın Gücü’
başlığı altında bir araya gelmemiz,
aslında yalnızca bir farkındalık oluş-
turma çabası değil; aynı zamanda
ülkemizin ihracat hedeflerine ulaş-
masında kadın girişimcilerimizin üst-
leneceği kritik rolün de güçlü bir

göstergesidir. Başkanı olduğum sek-
tör, yani hububat, bakliyat, yağlı to-
humlar ve mamulleri sektörü; üretim
kapasitesi, ürün çeşitliliği ve ihracat
performansı ile ülke ekonomisinin
temel taşlarından biri konumunda-
dır. Bugün 190’dan fazla ülkeye ihra-
cat gerçekleştiren sektörümüz,
küresel pazarlarda güçlü bir yer
edinmiş durumdadır.” dedi. 

Başkan Öztürk, “Artık yalnızca
üretmek ve ihraç etmek yeterli değil.
Değişen dünya ekonomisinde; katma
değerli üretim, markalaşma, sürdü-
rülebilirlik ve inovasyon gibi alan-
larda kendimizi sürekli geliştirmek
zorundayız. İşte tam da bu noktada,
kadın girişimcilerimizin sürece daha
fazla dahil olması büyük önem taşı-
yor. Kadınların iş dünyasına kattığı
bakış açısı, disiplin ve sürdürülebilir-
lik yaklaşımı, ihracatımızın niteliğini
artıracak en önemli unsurlardan biri-
dir. Bugün konuşacağımız ihracat
yolculuğu; yalnızca yeni pazarlara
açılmak değil, aynı zamanda daha
güçlü markalar yaratmak, küresel re-
kabette kalıcı olmak ve ülkemizi
daha yüksek katma değerli üretimle
öne çıkarmak anlamına gelmekte-

dir.” diye konuştu. 
TOBB İzmir KGK İcra Kurulu

Başkan Yardımcısı Ayhan Seyfeli,
“Geçtiğimiz yıl ilk kez başlattığımız
bu program, kadın girişimcilerden
gördüğümüz yoğun ilgi ve ortaya
çıkan güçlü sonuçlar doğrultusunda
bu yıl ikinci kez uygulanıyor. Bu
durum, kadın girişimcilerimizin ihra-
cata yönelik gelişim talebinin ne
kadar güçlü olduğunu ve bu alan-
daki çalışmaların ne kadar doğru bir
ihtiyaca karşılık verdiğini açık bir şe-
kilde ortaya koymaktadır. Bugün
gerçekleştirdiğimiz açılış dersi, yal-
nızca bir eğitim programının başlan-
gıcı değil; aynı zamanda kadın
girişimcilerimizin yerel pazardan kü-
resel pazara uzanan yolculuğunda
atılan stratejik bir adımdır. “İhracat
Yolculuğuna Başlarken: Küresel
Perspektif  ve İlham” başlığıyla başla-
yan bu süreç, önümüzdeki hafta-
larda ihracat süreç yönetiminden
devlet desteklerine, markalaşmadan
e-ihracata, liderlikten yapay zekâ
destekli pazar araştırmasına kadar
birçok kritik başlığı kapsayan bütün-
cül bir gelişim programı olarak ilerle-
yecek” dedi. SERKAN GÜNBAY

Ege İhracatçı Birlikleri ve TOBB İzmir Kadın Girişimciler Kurulu iş
birliğiyle yürütülen “İhracatta Kadın Gücü 2026 – Kadın Girişimciler
İçin İhracatta Dönüşüm Programı”nın açılış dersi gerçekleştirildi

Kadın girişimcilere 
ihracat yolu aralandı

Aydın Sanayi Odası Yönetim Ku-
rulu, Denizli Sanayi Odası'nı ve Model
Fabrikayı ziyaret etti. AYSO ve DSO
heyeti Model Fabrika uygulamaları ve
ortak projeler üzerinden bölgesel iş birli-
ğini güçlendirerek verimli-
lik, rekabet gücü ve yüksek katma
değerli üretimi artırmayı hedefliyor.
Aydın Sanayi Hakkı Odası (AYSO) Yö-
netim Kurulu Başkanı Gökhan Maraş,
Meclis Başkanı Gözlüklü, Yönetim Ku-
rulu Üyeleri, Genel Sekreter, Genel Se-
kreter Yardımcısı ve ASTİM OSB
Müdürü'nden oluşan heyet, Denizli
programı kapsamında Denizli Model
Fabrika ve Denizli Sanayi Odası'nı ziya-
ret etti. Heyet, Model Fabrika Direk-
törü Bilgehan Deniz Öztürk eşliğinde

tesisi yerinde inceledi. Teknik gezi son-
rasında Öztürk tarafından gerçekleştiri-
len sunumda; Model Fabrika'da
uygulanan yalın üretim teknikleri,
öğren-dönüş programları ve sanayici-
lere sunulan danışmanlık hizmetleri
hakkında bilgi verildi. Ayrıca, bu uygu-
lamalardan faydalanan işletmelerin ve-
rimlilik, kalite ve kapasite artışına
yönelik elde ettiği kazanımlar paylaşıldı.
DSO Yönetim Kurulu Başkanı Selim
Kasapoğlu, Denizli Model Fabrika'nın
yalnızca Denizli için değil, bölge sanayi-
sinin gelişimi açısından da stratejik bir
yatırım olduğunu vurguladı. Kasa-
poğlu, tesisin Aydın ve Muğla başta
olmak üzere çevre illerdeki sanayiciler
tarafından etkin şekilde kullanılmasını

önemsediklerini belirterek, bölgesel iş
birlikleriyle sanayinin rekabet gücünü
artırmayı hedeflediklerini ifade etti.
Model Fabrika ziyaretinin ardından
AYSO heyeti, Denizli Sanayi Odası'nı
ziyaret etti. Oda ziyaretinde konuşan
Başkan Kasapoğlu, Denizli sanayisinin
güçlü üretim altyapısına dikkat çekerek,
başta tekstil olmak üzere kablo, mermer
ve makine sektörlerinde önemli bir kap-
asiteye sahip olduklarını belirtti. İmalat
sanayinde yaşanan zorluklara rağmen,
Üyelerin verimliliğini artıracak projeleri
hayata geçirmeye devam ettiklerini vur-
gulayan Kasapoğlu, iştirakler ve DSO
Verimlilik Merkezi ile ikiz dönüşüm ko-
nusunda Üyelerin rekabet edebilirliğini
artırmaya çalıştıklarını belirtti. İHA 

EKONOMİ

Denizli Model Fabrika iş birliği oluşturuyor
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1.1. Adı : TCDD 3. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Mimar Sinan Mahallesi Atatürk Caddesi Binbaşı Fazıl Meydanı 

No:121/A 35220 Alsancak KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02324643131
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 20.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres : TCDD 3. Bölge Müdürlüğü Mimar Sinan Mahallesi Atatürk Caddesi 

Binbaşı Fazıl Meydanı No:121/A 35220 Alsancak-Konak/İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : TCDD 3Bölge Müdürlüğü Mıntıkalarında 2026 Yılında Muhtelif 

Yerlerde Ot Temizliği Yapılması
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 8.000 Dekar ot ve çöp temizliği yapılması ve çıkan atıkların hattan 

uzaklaştırılması
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : TCDD 3.Bölge Müdürlüğü 31-32-33-34-35 Demiryolu Bakım 

Müdürlükleri Mıntıkaları (İzmir-Aydın-Denizli-Manisa-Balıkesir-Uşak 
illeri Demiryolu sahaları)

3.4. Süresi/teslim tarihi : İşe başlama tarihinden itibaren 180(YüzSeksen) gündür
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 15 gün içinde işe 

başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Demiryolu trafiği altında altyapı veya üstyapı işi yapmış olmak VEYA Demiryolu trafiği altında
ot,çalı,ağaç vs işi yapmış olmak.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02432754
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2Türkiye’nin köklü sanayi gruplarından
İnci Holding ve Japon ortağı GS Yuasa,
akü sektöründe faaliyet gösteren iştirakleri
İnci GS Yuasa bünyesinde 2015’te oluş-
turdukları ortaklık yapısını tarafların uzun
vadeli stratejik öncelikleri doğrultusunda
yeniden düzenlemek adına bir sözleşme
imzaladı. Resmi kurum izinlerine tabi ola-
rak, karşılıklı mutabakat kapsamında or-
taklık ilişkisi hisse ortaklığından stratejik iş
birliği modeline evrilirken, İnci Akü hisse-

lerinin % 100 olarak İnci Holding bünye-
sinde toplanmasına karar verildi.
İnci Holding Yönetim Kurulu Başkanı
Cihan Elbirlik, konuya ilişkin değerlendir-
mesinde şunları söyledi: “İnci Holding
olarak; bugüne kadar olduğu gibi bundan
sonra da uzun vadeli sürdürülebilir değer
yaratma yaklaşımımızla, enerji depola-
mada teknoloji ve ürüne yönelik çalışma-
larımızı kararlı adımlarla devam
ettireceğiz.” HABER MERKEZİ 

İnci Holding akünün % 100 sahibi oldu

Manisa Kuyumcular Çarşısı’nda
altın fiyatlarındaki hareketlilik gün-
demdeki yerini koruyor. Manisa Ku-
yumcular ve Sarraflar Derneği
(MAKSAD) Seçimli Olağan Genel
Kurulu’nda güven tazeleyen Başkan
Mehmet Ödevli, altın yatırımcılarına
kritik uyarılarda bulundu. Piyasanın
son günlerde ezber bozan bir grafik
çizdiğini belirten Başkan Ödevli, kü-
resel gelişmelere rağmen altının gös-
terdiği tepkiyi şu sözlerle analiz etti:
"Yani piyasa her zamankinin tersine
gitti. Normalde savaş zamanlarında
altının hepimiz yükseldiğini görmek-
teyiz. Fakat bu sefer savaşla beraber
altında ciddi bir düşüş yaşadık. Tabii
bunun net sebebini bilemiyoruz ama

tahminimize göre belki petrol ürün-
leri arkasında bir büyük şirketlerin
yatırımları olmuş olabilir. Merkez
Bankası'nın ve farklı merkez banka-
larının altından biraz satış yaptığını
takip etmekteyiz"

SIKINTI BİTİYOR 

Bayram sonrası piyasada yaşanan
kısa süreli daralmaya da değinen
Ödevli, "Bayramdan sonra ilk pazar-
tesi, salı günü biraz altın tedarikinde
sıkıntı yaşadık. Fiyatlarda biraz prim
oluştu. Yavaş yavaş normale dön-
meye başladı. En kısa sürede de tek-
rar düze dönmesini bekliyoruz. Altın
yatırımcısı her zaman tabii uzun va-
deli olmak üzere altın yatırımına

devam edebilir. Bu tarz olayları yaşa-
yabiliyoruz altında" diye konuştu.

Altın piyasasına dair açıklamaları-
nın ardından derneğin genel kurul sü-
recine dair bilgiler veren Ödevli, 128
üyesi bulunan MAKSAD’da yeniden
başkanlığa seçildi. Ağustos 2025’te ya-
pılan olağanüstü kongrenin ardından
bu kez olağan kongrede güven tazeledi-
ğini ifade eden Ödevli, şunları söyledi:
"Bugün de Kuyumcular Derneğimizin
olağan kongresini gerçekleştiriyoruz.
Seçim sonuçları çarşımıza, Manisa-
mıza hayırlı olsun. Elimizden gelen hiz-
meti tekrar çarşımız için göstermeye
devam edeceğiz. Yönetimimle beraber
bu işin içinde ve arkasında olmaya
devam ediyoruz." İHA 

Manisa Kuyumcular ve Sarraflar Derneği (MAKSAD) Başkanı
Mehmet Ödevli, altın piyasasındaki hareketliliği değerlendirerek,
"Savaş zamanı yükselmesi beklenen altın bu kez düştü, ancak
yatırımcı her zaman uzun vadeli düşünmeli" diye konuştu

Altına yatırım uzun 
vadeli düşünülmeli

Buca Belediyesi, ekonomik
şartların zorlaştığı şu günlerde ha-
yata geçirdiği hizmetlerle vatan-
daşının yanında olmaya devam
ediyor. Belediye, Göksu Kafe’nin
ardından "uygun fiyat ve yüksek
kalite" ilkesiyle hizmet verecek
olan iki yeni büfeyi daha vatan-
daşların kullanımına sundu. Mo-
dern tasarımı ve ulaşılabilir
konumlarıyla dikkat çeken Buca
1923 Ray Büfe ve Buca 1923
Vagon Büfe, kapılarını açtığı ilk
günden itibaren her yaştan Buca-
lıdan tam not aldı.

NEFES ALMA İMKANI 

Buca Belediyesi olarak önce-
liklerinin her zaman sosyal bele-
diyecilik ilkeleri doğrultusunda
hizmet vermek olduğunu ifade
eden Buca Belediye Başkanı Gör-

kem Duman, “Ekonomik şartla-
rın herkesi zorladığı bir dönemde,
vatandaşlarımızın, gençlerimizin
ve hastaneye gelen hemşerilerimi-
zin kaliteli hizmete çok uygun fi-
yatlarla ulaşmasını istedik. Her iki
büfemiz de sadece birer işletme
değil; halkımızın nefes alacağı,

sosyalleşebileceği ve bütçesini dü-
şünmeden çayını, kahvesini içebi-
leceği duraklardır.  Merkezi
noktalarda konumlandırdığımız
bu tesislerimizde, kaliteyi en ulaşı-
labilir haliyle sunuyoruz. Tüm
Bucalı hemşehrilerimize hayırlı
olsun" diye konuştu.

UYGUN FİYATLAR 

Her iki büfe de uygun fiyatları
ile dikkat çekerken menülerinde
taze demlenmiş çay, çeşitli yeni
nesil kahve seçenekleri, ferahlatıcı
soğuk içecekler, günlük hazırla-
nan sandviçler ve çeşitli atıştırma-
lıklar yer alıyor. Fiyatlar ise şöyle:
Çay 15, Türk kahvesi 45, espresso
50, filtre kahve 50, americano 60,
latte 60, mocha 70, kruvasan 35,
topkek 15 Lira. 
MELİKE ABACIOĞLU

EKONOMİ

TIBBİ SARF KARŞILIĞI CİHAZ SATIN ALINACAKTIR

HASTANEMİZ GENELİ SARF KARŞILIĞI CİHAZ ALIMI (4 KALEM) mal alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/520179
1- İdarenin
1.1. Adı : T.C. İZMİR VALİLİĞİ İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ ATATÜRK EĞİTİM 

VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
1.2. Adresi : 253 SOKAK 143 35370 KARABAĞLAR/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322444444
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 21.04.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin
açılacağı) adres : Hastane Satınalma Birimi
3- İhale konusu mal 
alımının
3.1. Adı :  HASTANEMİZ GENELİ SARF KARŞILIĞI CİHAZ ALIMI (4 KALEM)
3.2. Niteliği, türü ve miktarı: 4 KALEM HASTANEMİZ GENELİ SARF KARŞILIĞI 

CİHAZ ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : İZMİR ATATÜRK EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : Kalemler peyderpey alınabilecektir.Tıbbi sarf deposu tarafından 

sipariş geçildiği tarihten itibaren 7 gün içinde istenen 
kalemler depoya teslim edilecektir

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokümana
ilişkin belgelere ait bilgiler:
Katalog
TIBBİ CİHAZ YETKİ BELGESİ
TİTUBB VEYA ÜTS
YERLİ MALI BELGESİ
4.3.2. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02434186

Bu vagonlar çok ekonomik



Türkiye'nin ilk sakin şehri olan
Seferihisar, Cittaslow Türkiye Ulusal
Ağ Toplantısı'na ev sahipliği yapıyor.
Sığacık'ta gerçekleştirilen açılış prog-
ramı ile başlayan toplantı, Türki-
ye'nin dört bir yanından 30
belediyeden yaklaşık 80 katılımcıyı
bir araya getirdi. Buluşma, Cittaslow
hareketinin Türkiye'deki en kapsamlı
organizasyonlarından biri olarak dik-
kat çekiyor.

DOĞA İLE UYUM 

Toplantının açılış konuşmasını Se-
ferihisar Belediye Başkanı İsmail Ye-
tişkin yaptı. Yetişkin, Türkiye'nin ve
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti'nin
dört bir yanından gelen temsilcileri
Seferihisar'da ağırlamaktan büyük
onur duyduklarını belirterek, Cittas-
low hareketinin yıllar içinde güçlü bir
dayanışma ağına dönüştüğünü vur-
guladı. Seferihisar'ın Türkiye'de Cit-

taslow unvanını alan ilk kent oldu-
ğunu hatırlatan Yetişkin, bu unvanın
yalnızca bir başlangıç değil, aynı za-
manda sürdürülen bir sorumluluk ol-
duğunu ifade etti. Cittaslow'un bir
unvandan öte bir yaşam felsefesi ol-
duğunu dile getiren Yetişkin, yerelin
korunması, doğayla uyumlu yaşam ve
daha nitelikli bir kent hayatının bu
anlayışın temelini oluşturduğunu söy-
ledi. Açılış programında ayrıca Cit-
taslow Türkiye Koordinatör Vekili ve
Finike Belediye Başkanı Mustafa Ge-
yikçi de bir konuşma yaptı. Geyikçi,
Cittaslow ağının her geçen yıl daha
da büyüyerek yerel kalkınma için
güçlü bir model haline geldiğini be-
lirtti. Yerel üretimin desteklenmesi ve
kentlerin kendi kimliklerini koruya-
rak gelişmesinin bu hareketin teme-
lini oluşturduğunu vurgulayan
Geyikçi, belediyeler arası iş birliğinin
önemine dikkat çekti. Türkiye'deki

Cittaslow kentlerinin ortak bir vizyon
etrafında buluşarak geleceğe daha
güçlü adımlarla ilerlediğini ifade etti.

Yetişkin, Cittaslow süreciyle bir-
likte kadınların üretime daha fazla ka-
tıldığını, üretici pazarlarının
yaygınlaştığını ve yerel üretimin değer
kazandığını belirterek, Seferihisar'da
üretilen her ürünün artık kentin kimli-

ğini taşıyan bir değere dönüştüğünü
vurguladı. "İnsanlar artık nasıl daha
iyi yaşanır sorusunun cevabını bizim
kentlerimizde arıyor. Bizler Türkiye'de
nerede ve nasıl yaşanır sorusunun ce-
vabını temsil ediyoruz" diyen Yetişkin,
Cittaslow kentlerinin günümüzde
önemli bir yaşam alternatifi sundu-
ğunu ifade etti. HABER MERKEZİ 

2 Konak Belediyesi
Ziya-Zişan-Saadet Ay-
tulun Kardeşler İleri Yaş
Sağlıklı Yaşam Merke-
zi'nde düzenlenen Yoga
Kursu, 60 yaş üstü Ko-
naklılara hem öz farkın-
dalık kazandırıyor hem
de sağlıklı bir beden ve
zihin dengesi kurmala-
rına olanak tanıyor. Be-
lediyenin iş birliği
protokolü bulunan Bir
Arada Yaşarız Eğitim ve
Toplumsal Araştırmalar

Vakfı (BAYETAV) gö-
nüllüsü Yoga ve Nefes
Eğitmeni Süheyla Po-
lat'ın sınıfında bir araya
gelen İleri Yaş üyeleri,
yoga ve nefes teknikleri
öğreniyor, meditasyonla
dinleniyor. Pazartesi ve
Çarşamba günleri ger-
çekleştirilen ders kapsa-
mında üyeler, önce
doğru şekilde nefes al-
mayı öğrenerek nefesini
düzenliyor. 
EGEMEN SAYIN

Hasan Âli Yücel'in
adı Kültürpark'ta
yaşayacak
2 30 Mart-5 Nisan tarihleri arasın-
daki Kütüphaneler Haftası, okuma
kültürünün önemini bir kez daha ha-
tırlatırken, İzmir Büyükşehir Beledi-
yesi'nin hayata geçirdiği yeni projeler
dikkat çekiyor. İzmir Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Dr. Cemil Tugay'ın
Prof. Dr. İlber Ortaylı Kütüphane-
si'nin ardından Kültürpark'a kazan-
dırma müjdesini verdiği ikinci
kütüphane için sona gelindi. Fen İş-
leri Dairesi Başkanlığı, kullanılmayan
İzmir Tarih ve Sanat Müzesi Taş
Eserler Bölümü'nü modern ve erişile-
bilir bir kütüphaneye dönüştürdü. 2
bin metrekarelik alanın bin 500 met-
rekarelik kapalı kısmı estetik ve fonk-
siyonel hale getirilirken, 500
metrekarelik bahçeye çim serimi ya-
pıldı. Kültür Sanat ve Sosyal İşler
Dairesi Başkanlığı, kütüphaneyi
gençler ve tüm İzmirlilerin kullanı-
mına sunacak. Kütüphane, Köy Ens-
titüleri'nin kurucusu eski Milli Eğitim
Bakanı Hasan Âli Yücel'in adını taşı-
yacak.

3 AY YERİNE 25 GÜN 

Fen İşleri Dairesi Başkanlığı Tesisler
Bakım ve Onarım Şube Müdürü
Nihat Kurtar, ekibin alanı kendi ço-
cuklarının odasını hazırlar gibi
özenle düzenlediklerini belirterek,
"Normalde üç ay sürecek çalışmayı
kendi ekiplerimizle 25 günde bitirdik.
Başkanımız buraya geldiğinde çalı-
şanlarımızla güzel bir diyalog kurdu.
'Sizin çocuklarınız burada gelip ders
çalışacaklar, kitap okuyacaklar dü-
şünceleriniz nedir? diye sordu. Ço-
cuklarımızın burada ders
çalışacaklarını ve kitap okuyacakla-
rını düşünmek bizi daha da motive
etti. Kütüphanenin bir an önce açıl-
ması için şevkle çalışıyoruz" diye ko-
nuştu. 

ESERLERİ DE YER ALIYOR 

Kütüphanede Hasan Âli Yücel'in
dünya klasiklerini Türkçeye kazan-
dırdığı ve literatürde Hasan Âli Yücel
klasikleri olarak da geçen eserlere de
yer verilecek. 1961 yılında hayata
gözlerini yuman Hasan Âli Yücel,
Köy Enstitüleri ve kurduğu Tercüme
Bürosu'ndan Türkçeye kazandırılan
eserlerin yanı sıra üniversite reformu,
resmi ve telifli ilk Türkçe ansiklopedi
olan Türk Ansiklopedisi çalışmaları,
Devlet Konservatuvarı'nın kurulması,
Türkiye'nin UNESCO'ya girişi, Üni-
versiteler Yasası'nın çıkartılması gibi
önemli çalışmalarda öncü oldu. 
MELİKE ABACIOĞLU 

İzmir Büyükşehir Belediyesi İZSU
Genel Müdürlüğü'nün işlettiği, Tür-
kiye'nin en büyük atık su arıtma tesisi
olan Çiğli İleri Biyolojik Atıksu
Arıtma Tesisi'nde uzun süredir
devam eden belgelendirme süreci ba-
şarıyla tamamlandı. Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği İl Müdürlüğü ko-
ordinasyonunda yürütülen denetim-
ler kapsamında; hem bakanlık hem
de İZSU tarafından verilerin anlık
olarak takip edildiği Sürekli Atıksu
İzleme Sistemi (SAİS) kabini yeniden
devreye alındı, Bütünleşik Karşılaş-
tırma Testleri (BKT) gerçekleştirildi
ve giriş-çıkış suyu numuneleri akre-
dite laboratuvarlarda analiz edildi.
Tüm teknik kriterleri sağlayan ve uy-
gunluk denetimlerinden başarıyla
geçen tesis, 18 Mart 2026 itibarıyla 5
yıl geçerli çevre izin belgesini alarak
hem yasal yetkinliğini hem de ileri bi-
yolojik arıtma kapasitesini yeniden
tescilledi. Bu gelişmeyle birlikte tesis,
İzmir Körfezi'nin korunmasında en
kritik çevre altyapı tesisi olarak yeni-
den tam kapasiteyle güvence altına
alındı.

TÜRKİYE'NİN EN BÜYÜĞÜ

Çiğli İleri Biyolojik Atıksu Arıtma
Tesisi, günlük 820 bin metreküp
arıtma kapasitesi ve yaklaşık 4 milyon
kişiye hizmet veren yapısıyla Türki-
ye'nin en büyük atık su arıtma tesisi
konumunda bulunuyor. Karşıyaka,
Bornova, Gaziemir, Çiğli, Bayraklı,
Konak, Buca ve Karabağlar ilçeleri-
nin tamamı ile Balçova ve Narlıdere
ilçelerinin bir kısmının atık suları; ana

kuşaklama hattı ve pompa istasyonları
aracılığıyla tesise ulaştırılarak arıtılı-
yor. Birbirinden bağımsız çalışabilen
4 ayrı arıtma hattından oluşan tesiste
1. Faz 25 Ocak 2000, 2. Faz 26 Eylül
2000, 3. Faz 12 Ağustos 2001, 4. Faz
28 Nisan 2025 tarihlerinde devreye
alındı. Son fazın hizmete girmesiyle
birlikte arıtma kapasitesi günlük 605
bin metreküpten yüzde 36 artarak
820 bin metreküpe çıktı ve sistem
daha güçlü hale getirildi. Geçen yıl

nisan ayında 4. Faz'ın hizmete girme-
sinin ardından diğer 3 ayrı fazda ger-
çekleştirilen revizyon çalışmaları
kapsamında tüm arıtma havuzları te-
mizlendi, mekanik ekipmanlar yeni-
lendi, sistem performansı üst seviyeye
çıkarıldı İyileştirmelerle birlikte tesisin
çıkış suyu kalitesi standartlara uygun
hale getirildi ve ileri biyolojik arıtma
kapasitesi güçlendirildi. Uzun ve çok
aşamalı sürecin sonunda Çiğli İleri
Biyolojik Atıksu Arıtma Tesisi, 18

Mart 2026 tarihinde 5 yıl geçerli
çevre izin belgesini aldı. Bu belge ile
birlikte tesisin hem yasal uygunluğu
hem de çevresel performansı resmi
olarak onaylanmış oldu. İleri biyolojik
arıtma teknolojisiyle çalışan tesis; azot
ve fosfor giderimi sağlayarak çıkış su-
yunun kalitesini yükseltiyor. Bu sa-
yede deniz ekosistemi korunuyor,
kirlilik yükü azaltılıyor, kent sağlığı
güvence altına alınıyor. 
HASRET DENİZ ÖZTOP

Türkiye'nin en büyüğü unvanına sahip Çiğli İleri Biyolojik Arıtma Tesisi, kapsamlı denetimler ve yenilenmiş 
sistemiyle 7 yıl sonra yeniden çevre izin belgesine kavuştu. Tesis, İzmir Körfezi'nin korunmasında kritik rol oynuyor

Çiğli Arıtma Tesisi
tüm testlerden geçti 
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‘Sakin Şehir yaşam felsefesidir’

Konak’ta genciz yapabiliriz yogasıKonak’ta genciz yapabiliriz yogasıKonak’ta genciz yapabiliriz yogasıKonak’ta genciz yapabiliriz yogasıKonak’ta genciz yapabiliriz yogasıKonak’ta genciz yapabiliriz yogasıKonak’ta genciz yapabiliriz yogasıKonak’ta genciz yapabiliriz yogası
2 Bodrum Belediyesi, yaz
sezonu öncesinde plajları
vatandaşların kullanımına
hazır hale getirmek için ça-
lışmalara başladı. Destek
Hizmetleri Müdürlüğü’ne
bağlı Mavi Bayraklı Plajlar
Bürosu ekipleri, sezon ön-
cesi hazırlık çalışmalarına
Paşatarlası mevkiinde bulu-
nan Kumbahçe Mavi Bay-
raklı Halk Plajı’nda
gerçekleştirdikleri düzenle-
melerle başladı. Fen İşleri
Müdürlüğü ekipleri, grey-

der ve kepçelerle sahil dü-
zenleme çalışmalarını sür-
dürürken; Temizlik İşleri
Müdürlüğü ekipleri de plaj
çevresinde kapsamlı bir te-
mizlik çalışması gerçekleş-
tirdi. Mavi Bayraklı Plajlar
Bürosu ekiplerinin çalışma-
ları, hava şartlarının elve-
rişli olduğu günlerde
belirlenen program doğrul-
tusunda Bodrum genelin-
deki plajlarda devam
edecek. 
HABER MERKEZİ 

Konak’ta genciz yapabiliriz yogası Bodrum, plajları yaza hazırlıyorBodrum, plajları yaza hazırlıyorBodrum, plajları yaza hazırlıyorBodrum, plajları yaza hazırlıyorBodrum, plajları yaza hazırlıyorBodrum, plajları yaza hazırlıyorBodrum, plajları yaza hazırlıyorBodrum, plajları yaza hazırlıyor
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Çiftçinin dertleri
tek tek not alındı
2 Aydın’da tarım ekipleri tarafından 'Tarım
sahada' anlayışıyla gerçekleştirilen çalışmalar
kapsamında çiftçilerle bir araya gelindi. 

Aydın'ın tüm ilçelerinde eş zamanlı olarak
gerçekleştirilen buluşmalarda, köylerde çiftçi-
lerle birebir görüşmeler yapıldı. Program kap-
samında üretim ve verimlilik konularında
değerlendirmelerde bulunulurken, tarımsal
desteklemeler hakkında da bilgilendirme ya-
pıldı. Gerçekleştirilen görüşmelerde bitkisel ve
hayvansal üretim konuları ele alınırken, çiftçi-
lerin talep ve önerileri dinlendi. Ayrıca sahada
karşılaşılan sorunlar yerinde tespit edilerek
çözüm odaklı istişarelerde bulunuldu. İHA 

Döngüsel Ekonomi
Haftası başlıyor 
2 Türkiye'nin sürdürülebilir kalkınma yol-
culuğunda önemli bir adım atılıyor. Döngü-
sel ekonomi alanındaki farkındalığı
artırmak ve bu dönüşümü hızlandırmak
amacıyla düzenlenen Türkiye Döngüsel
Ekonomi Haftası etkinliği bu yıl beşinci kez
iş dünyasının ve kamunun katılımıyla ger-
çekleşecek. 7 Nisan'da İzmir'de BASİFED
ev sahipliğinde EGİAD Sosyal Kültürel Et-
kinlik Merkezi Portekiz Sinagogu'nda, 9
Nisan'da ise Bursa'da KalDer Bursa Şubesi
katkılarıyla Bursa Ticaret ve Sanayi Oda-
sı'nın ev sahipliğinde kamu ve özel sektör
temsilcileri ile, döngüsel ekonominin potan-
siyelini ve iş dünyasında yaratabileceği fır-
satları geniş bir katılımcı kitlesine sunmayı
hedefliyor. HABER MERKEZİ

Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçıları
Birliği, sürdürübelilirliği çalışmalarının
merkezine oturttu. İhracatta sürdürüle-
bilirliği güçlendirmek amacıyla “Kul-
landığımız Pestisitleri Biliyoruz”, “Gıda
Kayıplarının Belirlenmesi ve Azaltıl-
ması” ve “Üçüncü Kuşak Tarım Giri-
şimciliği Eğitim Programı” isimli üç
önemli projeyi hayata geçirdi. Ege İhra-
catçı Birlikleri Koordinatör Başkan Yar-
dımcısı ve Ege Yaş Meyve Sebze
İhracatçıları Birliği Başkanı Hayrettin
Uçak, sürdürülebilirlik temalı projelerle
pestisit kontrolünü, gıda kayıplarının
azaltılmasını ve genç girişimcilerin ta-
rıma kazandırılmasını hedeflediklerini
dile getirdi. 

GERİ DÖNÜŞ OLMASIN 

“Kullandığımız Pestisitleri Biliyoruz”
Projesini 2021 yılında hayata geçirdik-
leri bilgisini veren Başkan Uçak, ‘İhra-
catta yoğunluğu yüksek olan ürünlerde
pestisit kullanımının kontrol altına alın-
masını hedefliyoruz. Proje kapsamında
asma yaprağı, biber, çilek, domates,
hıyar, kiraz, limon, mandarin, nar, sof-
ralık çekirdeksiz üzüm ve şeftali gibi
ürünlerde hasat döneminde üreticiler-
den numuneler alınarak akredite labo-
ratuvarlarda pestisit analizleri yapılıyor.
Analiz sonuçları doğrultusunda üretici-
ler ve ihracatçılar bilgilendirilirken, il-
gili paydaş kurumlarla da koordinasyon
sağlanıyor” dedi. 

Hayrettin Uçak, pestisit kullanı-
mında doğru uygulamaların sürdürüle-
bilir ihracat açısından kritik olduğuna

dikkat çekerek şunları söyledi: “Pestisit-
ler tarımsal üretimde hastalık ve zararlı-
larla mücadelede önemli bir araç.
Ancak ruhsatlı dozların aşılması, yanlış
etkili madde kullanımı veya uygun ol-
mayan zamanda uygulama yapılması
hem çevre hem de insan sağlığı açısın-
dan risk oluşturabiliyor. Bu durum ihra-
cat pazarlarında da sorunlara yol
açabiliyor. Projemizle üreticilerimizin
doğru uygulamalar konusunda bilin-
çlenmesini ve sürdürülebilir üretimin
güçlenmesini hedefliyoruz.”

KAYIPLAR AZALTILDI 

Küresel pazarlarda rekabet gücünün
korunması için sürdürülebilir üretimin
artık bir tercih değil zorunluluk haline
geldiğinin altını çizen Uçak, “Birliğimiz
üretimden ihracata kadar tüm süreçleri
kapsayan projeler yürütüyor. Birlik ola-

rak sürdürülebilir üretim hedefi doğrul-
tusunda yürüttüğümüz bir diğer ça-
lışma ise “Gıda Kayıplarının
Belirlenmesi ve Azaltılması Projesi”
oldu. Ege Üniversitesi Ziraat Fakültesi
iş birliğiyle yürütülen projede domates,
mandarin ve nar ürünlerinde hem üre-
tim alanlarında hem de soğuk hava de-
poları ve paketleme tesislerinde
yaşanan gıda kayıpları incelendi. Üç yıl
süren proje kapsamında kayıpların ne-
denleri tespit edilirken, üreticilere, ara-
cılara ve ihracatçı firmaların teknik
personeline eğitimler verildi. Gıda ka-
yıplarının azaltılması hem ekonomik
hem de çevresel açıdan çok değerli. Ta-
rımda sürdürülebilirlik yalnızca üretimi
artırmakla değil, üretilen ürünün değe-
rini korumakla da mümkün. Bu pro-
jeyle üretimden depolamaya kadar olan
süreçte yüzde 35’lere ulaşan kayıpları

azaltarak daha verimli ve sürdürülebilir
bir üretim modeli oluşturmayı hedefle-
dik” diye konuştu.

GENÇLERİN İLGİSİ 

EYMSİB’in sürdürülebilir tarım viz-
yonunun önemli başlıklarından biri de
genç girişimcilerin sektöre kazandırıl-
ması oldu. Bu kapsamda Ege Üniversi-
tesi ve İzmir Ekonomi Üniversitesi
öğretim üyeleri ile özel sektör temsilcile-
rinin katkılarıyla düzenlenen “Üçüncü
Kuşak Tarım Girişimciliği Eğitim Prog-
ramı” 2025 yılında üçüncü kez gerçek-
leştirildi. 

Programda iklim değişikliği, tarım
ekonomisi, yeni teknolojiler ve sürdürü-
lebilir üretim modelleri ele alınırken, gi-
rişimciliğe yatkın gençlerin tarım
sektöründe yeni iş modelleri geliştirme-
leri hedeflendi. EGEMEN SAYIN 

Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçıları Birliği, 2025 yılında gerçekleştirdiği 1 milyar 
232 milyon dolarlık ihracatla Ege Bölgesi’nde bitkisel ürün ihracatının lideri oldu. 
Hayrettin Uçak, liderliği korumak için çiftçileri 3 koldan bilgilendirdiklerini ifade etti

Orta Doğu’da birinci ayını tamamlayan
İran-ABD/İsrail Savaşı ve uzun zamandır
süren Rusya Ukrayna Savaşı’nın Türkiye
ekonomisi üzerindeki baskısına dikkat
çeken İzmir Sanayici ve İş insanları Der-
neği (İZSİAD) Yönetim Kurulu Başkanı
Alaattin Yüksel, üreticilerin enerji maliyet-
leri altında ezilmemesi adına, devletin
enerji alanına özel destek paketleri sağla-
ması gerektiğini vurguladı.

Küresel jeopolitik risklerin zirve yaptığı
bir dönemde Türkiye’nin stratejik konumu
ve çatışmaların ortasında sergilediği taraf-
sız duruşun önemli ve değerli olduğuna
dikkat çeken İzmir Sanayici ve İş İnsanları
Derneği (İZSİAD) Yönetim Kurulu Baş-
kanı Alaattin Yüksel, ancak bu doğru siya-
sal duruşun ekonomik önlemlerle
desteklenmesi gerektiğini ifade etti. Bölge-
sel savaşların enerji fiyatları üzerindeki vo-
latiliteyi artırdığını ifade eden ve Yüksel,
küresel tedarik zincirindeki kırılmaların ve
artan enerji maliyetlerinin üretimi zorladı-
ğını, savaşın maliyetinin sadece özel sektö-
rün sırtına bırakılmaması gerektiğine
vurgu yaptı.

DEVLET MÜDAHALESİ 

Yüksek enflasyon ve finansa erişimdeki
zorlukların devam ettiğini belirten İZ-
SİAD Başkanı Alaattin Yüksel, yüksek faiz
ortamında sanayicinin işletme sermayesi
yaratmakta güçlük çektiğini, buna enerji
hatlarını vuran bir savaşın da eklendiğini
vurguladı. Enerji maliyetlerindeki her artı-
şın doğrudan üretim maliyetlerine yansıdı-
ğını ifade eden Yüksel, sanayi sektörünün
küresel rekabetçiliğini koruyabilmesi için
enerji fiyatlarında devlet müdahalesini

beklediklerini söyledi.
Savaşın yalnızca sanayi sektörünü değil,

tarımsal üretimi de doğrudan etkilediğini
ifade eden İZSİAD Başkanı Yüksel, mazot
ve gübre gibi temel girdi maliyetlerindeki
yükselişin çiftçiyi üretimden uzaklaştırma
riski taşıdığını belirtti. Tarımsal üretimdeki
aksamaların doğrudan gıda enflasyonunu
tetikleyerek toplumsal refahı olumsuz etki-
lediğini dile getiren Yüksel, sanayici ve çift-
çinin özellikle enerji konusunda
hükümetin bir destek paketi çıkarmasını
beklediğini vurguladı. 

ÖZEL KREDİ YARATILMALI 

İZSİAD Yönetim Kurulu Başkanı Ala-
attin Yüksel, bölgedeki ateş çemberinin

ekonomik etkilerinden korunmak için yerli
üretimin her alanda desteklenmesi gerekti-
ğinin altını çizdi. Türkiye’nin bu zorlu sü-
reçte taraf  olmadan durabilmesinin büyük
bir diplomatik kazanım olduğunu belirten
Yüksel, “Ancak bu duruşun ekonomik ma-
liyetlerini sanayicimizin ve çiftçimizin tek
başına omuzlaması mümkün görünmüyor.
Özellikle mazot ve enerji maliyetleri konu-
sunda devletimizin üretici kesime yönelik
özel teşvikler ve düşük faizli yakıt kredileri
açması hayati önem taşıyor. Üretim mali-
yetlerini düşürmeden enflasyonla kalıcı bir
mücadele yürütülemeyeceği gerçeğiyle,
tarım ve sanayi sektörlerimize can suyu
olacak bir enerji kalkanı oluşturulmalıdır”
dedi. HASRET DENİZ ÖZTOP 

‘Savaş her sektörü
vuruyor, destek şart’
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Yaş Meyve Sebze’de  
sürdürülebilirlik atağı

EKONOMİ

TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE 
GÖRE AÇILIŞ İLANI

T.C. KARŞIYAKA 2. SULH HUKUK
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2012/1015 Esas Tereke
İşbu ilan 44548575248 kimlik numaralı muris Bahadır Kavas'ın terekesinin
İcra Ve İflas Kanunu’nun 218. Maddesi (basit usulde) kapsamında terekenin
iflas hükümlerine göre tasfiyesine ilişkin açılış ve alacaklıların, alacaklarını ve
beyanların bildirmeleri için ilandır. Alacaklıların, Karşıyaka 2. Sulh Hukuk
Mahkemesinin 2012/1015 Esas ; 2013/85 Karar sayılı dosyası ile Avukat Elif
Yıldız’ a (Şehit Polis Fethi Sekin Caddesi No: 2 Gürel İş Merkezi Daire: 213
Bayraklı- İzmir) alacaklarını, hak ve borçlarını ilandan itibaren 30 gün içinde
bildirmeleri, masrafı peşin verilmesi suretiyle tasfiyenin adi usülde (İ.İ.K. m.
219) yapılması istenebileceği ihtar ve ilan olunur.
Bu ilan yasa ve tüzük gereğince ilgili tüm şahıslara tebligat yerine geçer.
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Optik dünyasının 
kalbi İzmir’de attı 
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İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
ev sahipliğinde, İZFAŞ tarafından
Gaziemir’deki Fuar İzmir’de ger-
çekleştirilen Optic World İzmir
Fuarı, İzmirliler ile buluştu. İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay, “Bu fuar, Türki-
ye’nin optik ve oftalmoloji alanın-
daki vitrini olma yolunda emin
adımlarla ilerliyor. İzmir'imiz bir
fuarlar şehri olarak bilinir. İzmir
Büyükşehir Belediyesi ve İZFAŞ
ailesi olarak, kentimizin bu tarih-
sel kimliğine yakışır fuarlar orga-
nize etmek için çabalıyoruz. Çok
güzel fuarlarımız var. Pek çok fuar
başlangıçta iyi niyetli, özverili ça-
balarla başlıyor ama daha sonra-
sında ona sahip çıkan sektör
temsilcileri ve tabii ki kamu yöne-
timiyle beraber büyüyor. Bu fua-
rın gelecekte çok daha iyi bir fuar
olacağına yürekten inanıyorum”
dedi. 

TASARIM GÜCÜ 

Dünya genelinde en az 2,2 mil-
yar insanın görme bozukluğu ya-
şadığını söyleyen Başkan Tugay,
“Dijitalleşen dünyamızda yetişkin-
ler günün 6-7 saatini, gençlerimiz
ise 8 saatini ekran başında geçiri-
yor. Bu durum, optik sektörünü
sadece bir moda alanı değil, top-
lum sağlığının en temel taşların-
dan biri haline getiriyor. 2050
yılında dünya nüfusunun yüzde
50’sinin miyop olacağı öngörülü-
yor. Küresel optik pazarının 2034
yılına kadar 330 milyar dolara
ulaşması bekleniyor. Avrupa’da
gözlük kullanım oranı yüzde 60-
70 seviyelerindeyken, ülkemizde
bu oran henüz yüzde 30 civa-
rında. Fuar İzmir, 47 şehirden
binlerce profesyoneli ve 28 ülke-
den yabancı alıcıları ağırlayacak.

Bu, fuarımızın her geçen gün güç-
leneceğine dair önemli bir işaret”
dedi. Sektörün artık sadece sağlık
değil, moda, teknoloji, ergonomi
ve yaşam tarzının harmanlandığı
bir endüstriye dönüştüğünü belir-
ten Tugay, “Önümüzdeki dö-
nemde; 2025 yılına kadar
ürünlerin en az yüzde 40'ının
çevre dostu malzemelerden üretil-
mesi, yapay zeka entegrasyonu ve
sanal deneme teknolojileri, Türki-
ye’ye gelen sağlık turistlerinin
yüzde 18,1’inin oftalmolojiyi ter-
cih etmesi, bunlar bizim için en
kritik fırsat alanlarına işaret edi-
yor. Optic World İzmir, yerli mar-
kalarımızın tasarım gücünü
artırmak ve uluslararası rekabet
alanında Türkiye’nin gelişimini
sergilemek için ideal bir platform.
Bu buluşmanın, yeni iş birliklerine

ve güçlü ticari ortaklıklara vesile
olacağına yürekten inanıyorum”
dedi. 

Fuarda gözlük çerçeveleri,
güneş ve sporcu gözlükleri, koru-
yucu gözlükler, optik camlar, kon-
takt lensler ile optometrik ve
oftalmolojik ölçüm, tanı ve tedavi
cihazları sergilenecek. Optik
atölye ve laboratuvarlara yönelik
makine ve ekipmanlar, optik en-
düstri makineleri, gözlük yedek
parçaları, bakım ürünleri, aksesu-
arlar ve kılıflar da fuarın ürün
grupları arasında yer alacak.
Görme kalitesini artırmaya yöne-
lik yeni teknolojiler ve üretim çö-
zümlerinin öne çıkacağı
organizasyonda, sektöre yön
veren büyük ölçekli işletmeler ile
yerli üreticilerin bir araya gelmesi
bekleniyor.  HABER MERKEZİ

Foça'da deniz kültürünü, yerel
üretimi ve kıyı balıkçılığını odağına
alan “Buranın Balıkları” Yerel Ba-
lıkçılık Festivalimiz, ilk gününde
zengin içeriği ve yoğun katılımla ta-
mamlandı. 

Sürdürülebilir Yaşam Derneği
(SUYADER) ve Foça Su Ürünleri
Kooperatifi iş birliğiyle düzenlediği-
miz festival, Reha Midilli Kültür
Merkezi'nde gerçekleştirilen panel
programıyla başladı. Prof. Dr.
Emine Aksoydan, Sualtı Fotoğraf-
çısı Murat Kaptan, Prof. Dr. Güzel
Yücel Gier, Aşçı Fok Nurdan Çakır
Tezgin ve Prof. Dr. Vahdet Ünal'ın
katılımıyla gerçekleştirilen panelde;
Foça'nın su altı zenginlikleri, deniz
ekosisteminin korunması ve bilinçli
avlanmanın önemi ele alındı. Prog-
rama Belediye Başkanımız Saniye
Bora Fıçı, Kaymakamımız İhsan
Emre Aydın ve ilçe protokolü de
katıldı.

Panel programıyla eş zamanlı
olarak Reha Midilli Kültür Merkezi
fuaye alanında, aramızdan ayrılan
balıkçılarımız anısına hazırlanan fo-
toğraf  sergisi ziyaretçilerle buluştu.

Sergi, Foça'nın denizle kurduğu
bağın hafızasını yansıtan anlamlı
bir buluşma noktası oldu.

Festival alanında gün boyunca
devam eden etkinlikler Foça'ya ren-
kli ve hareketli anlar yaşattı. Balık
tutma yarışmasında oltalarını de-
nizle buluşturan balıkçılar hünerle-
rini sergilerken, tekne yarışında
kıyasıya mücadele eden ekipler izle-
yenlere heyecan dolu dakikalar ya-
şattı. Lezzet etkinlikleri kapsamında
Aşçı Fok Nurdan Çakır Tezgin'in
balık çorbası ve Nilüfer Çanka-
ya'nın balık köftesi tarifleri katılım-

cılardan yoğun ilgi gördü. Foça'nın
deniz ürünleri, bu etkinliklerle bir-
likte bir kez daha gastronomiyle bu-
luştu. “Buranın Balıkları” Yerel
Balıkçılık Festivali, ilk gününde or-
taya koyduğu içerik ve katılımla Fo-
ça'nın deniziyle kurduğu güçlü bağı
bir kez daha ortaya koydu. Festival,
ikinci gününde de dolu dolu prog-
ramıyla devam edecek. Gün bo-
yunca sürecek etkinliklerin yanı
sıra, akşam saatlerinde Hakkı Bala-
mir konseriyle Foça'da festival coş-
kusu müzikle buluşacak. 
MELİKE ABACIOĞLU

Optik sektörünün önemli buluşmalarından Optic World İzmir – 3. Optik, Gözlük,
Oftalmoloji ve Teknolojileri Fuarı, Fuar İzmir’de kapılarını açtı. Fuarda gözlük çerçeveleri,
güneş ve sporcu gözlükleri, koruyucu gözlükler, optik camlar, kontakt lensler sergileniyor

‘FUAR YENİ İŞ BİRLİKLERİNE VE GÜÇLÜ ORTAKLIKLARA VESİLE OLACAK’

2 İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay, Tire Belediyesi tarafından ilk
kez düzenlenen Uluslararası Tire Gastronomi
Festivali’ne katıldı. İlk olarak Tire Belediye
Başkanı Hayati Okuroğlu tarafından maka-
mında ağırlanan Başkan Dr. Cemil Tugay’a
Gaziemir Belediye Başkanı Ünal Işık, Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu, Öde-
miş Belediye Başkanı Mustafa Turan, Beydağ
Belediye Başkanı Şakir Başaran, Büyükşehir
Belediyesi’nin büro-
kratları, ilçe beledi-
yesinin yöneticileri
ve temsilcileri eşlik
etti. Cumhuriyet
Meydanı’nda ger-
çekleşmesi planla-
nan fakat yağıştan
dolayı Tarihi Be-
desten’e alınan açı-
lış programında
meclis üyeleri, ma-
halle muhtarları,
gastronomi uzmanları, akademisyenler ve çok
sayıda vatandaş yer aldı. Kortej iptal olma-
sına rağmen tören alanına yürüyerek giden
Başkan Tugay, esnaf, vatandaş ve üreticilerle
sohbet etti. Stantları gezen Başkan Tugay’a
yoğun ilgi gösteren Tireliler zaman zaman fo-
toğraf  çektirmek istedi. 

RENGARENK FESTİVAL

Festival kapsamında şef  Sahrap Soysal’ın
sahne programına katılan Başkan Tugay, Tire
mutfağı ve yerel gastronomi ürünlerinin ta-
dına baktı. Önlük giyerek mutfak atölyesine
geçen Başkan Tugay, Tire Belediye Başkanı
Okuroğlu ile birlikte ot kavurması ve Tire
köfte yemeğini hazırladı. Gastronomi eğitimi
alan öğrencilerle bir araya gelen Başkan
Tugay çocukları da yemek yapılan kısma ça-
ğırdı ve ikramlardan sunum yaptı. 
Yurt dışından ziyaretçilerin de yer aldığı festi-
valde renkli görüntüler yaşandı. Doğu Tür-
kistan’dan gelen konuklarla sohbet eden,
fotoğraf  çektiren Başkan Tugay kalpak taktı,
kımız içti ve haşlanma yöntemiyle yapılan
mantının tadına baktı. Daha sonra hatıra için
istenen önlüğü konuklara takdim etti.  Açılış
konuşmaları kapsamında söz alan ve önemli
mesajlar veren İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay, “Hemşerilerimiz
İzmir’imizin dört bir yanından buraya geldi.
Bu güzel organizasyon için teşekkür ediyo-
rum. Her şeyden önce Hayati Başkan çok he-
yecanla hazırlandı bu festivale. Yağmurun
azizliğine uğradık ama olsun. Tire benim de
iki yıl doktorluk yaptığım, benim için çok özel
bir yer. Tire’nin kendine özgü pek çok doğal
ve tarihi güzelliği var. Bunların arasında gas-
tronomi de var. Burada yediğiniz her şey
mutlaka lezzetlidir. O nedenle buraya gastro-
nomi festivali yakışırdı. Bence devam etmeli-
yiz. Sadece Tire’de değil, hepimizin evi olan
güzel İzmir’imizin dört bir köşesinde de, şehir
merkezinde de bu festivali yapmalıyız” dedi.
HABER MERKEZİ 

Başkan Tugay
mutfağa girdi

2 Dünya çapında kutlanan 27 Mart
Dünya Tiyatro Günü, İzmir’de de
kutlandı. Kutlamalardan biri de Ke-
meraltı'nda idi.  İzmir Kültür Sanat
Konseyi, 27 Mart Dünya Tiyatro Gü-
nü'nü, Kemal Aygen ve Aytaç
Özgür’ün sahnelediği Geleneksel
Türk Tiyatrosu Orta Oyunu ile Ta-
rihi Kemeraltı Çarşısı 2. Beyler So-
kağı No 43'te yer alan Arya Kamalı
Uluslararası Kültür Sanat Merke-
zi’nde kutladı.

İLGİ YOĞUNDU

İzmir Kültür Sanat Konseyi adına
Ulusal Eğitim Derneği Başkanı
Osman Gazi Oktay’ın 27 Mart Dünya
Tiyatro Günü bildirgesini ve Özkan
Sucuoğlu'nun Kemal Aygen ile Aytaç
Özgür'ün özgeçmişleri okumasının ar-
dından oyuncular sahnede yerlerini
aldı. Meddah Kemal Aygen ve Aytaç
Özgür’ün Geleneksel Türk Tiyat-
rosu’nun en güzel örneklerinden Orta
Oyunu Gösterisi ilgiyle seyredildi. Ko-
mediyle çevrili sözlü geleneğimizin,
doğaçlamanın güzel örneklerinden
orta oyunuyla seyirciler geçmişe gitti.
Oyun sonrasında seyirciler tarafından
27 Mart Dünya Tiyatro Günü “Yaşa-
sın tiyatro!” dendi. Tiyatro Ege’nin ku-
rucusu tiyatro oyuncusu Kemal Aygen,
“Tiyatromuz kültürel mirasımızdır,
toplumun aynasıdır. Geleneksel tiyat-
romuzu her zaman yaşatmaya çalışa-
cağız. Bugün hayatta olmayan tüm
meddahlarımızı saygı, sevgi, tebes-
sümle anıyoruz. Yaşadığımız sürece bu
geleneksel sanatlarımızı yaşatacağız”
diye konuştu. EGEMEN SAYIN

Tiyatro Günü’nde 
unutulmaz oyun

2 İzmir'in Bergama ilçesinde, Bergama Kül-
tür ve Sanat Vakfı (BERKSAV) tarafından 27
Mart Dünya Tiyatrolar Günü nedeniyle Ber-
gama Kültür Merkezinde düzenlenen
BERKSAV Tiyatro Günleri etkinliklerinde
izleyiciler hafta boyu sergilenen tiyatro oyun-
ları, atölyeler ve konferanslar ile keyifli anlar
yaşadılar. Ünlü Tiyatro Sanatçıları Tayfun
Eraslan ve Kamil Güler Bergama Kültür
Merkezinde (BerKM)de Sahne Mahne,Oyun
Moyun Hayat Üzerine isimli bir etkinlik ile
Bergamalı sanatsever gençler ile bir araya
geldi. Bergama Tiyatro Günleri Genel Koor-
dinatörü aynı zamanda BERKSAV Tiyatrosu
Yönetmeni Kemal Kırlar koordinasyonunda
yapılan etkinlikler bir hafta sürdü.
BERKSAV Yönetim Kurulu Başkanı Fatih
Özbek yaptığı açıklamada '' 23-29 Mart ta-
rihleri arasında Bergama'da çok güzel bir
hafta geçiriyoruz. BERKSAV Tiyatro Gün-
leri etkinlerini Bergamalı izleyicilerimiz için
ücretsiz düzenliyoruz. Haftanın yedi günü bo-
yunca gün içerisinde çeşitli atölyeler, sanatçı-
larımızı ağırlıyoruz. Her gün akşam bir
Oyun, Söyleşi ve Panel etkinliği düzenliyoruz''
diye konuştu. İHA

Bergama’da sanat 
dolu bir hafta

TEMATİK SUNUMLAR

Katılımcı firmaların hazırla-
dığı özel çerçeve sergileri ve
tematik sunumlar ise ziyaret-
çilere sektördeki gelişmeleri
yakından inceleme imkânı
sunacak. Fuar kapsamında
sergilenecek koleksiyonların
2026 yaz sezonu ve 2027
moda eğilimlerine ilişkin
genel yönelimleri ortaya koy-
ması öngörülüyor. Geçtiğimiz
yıl 47 şehirden 4 bin 228’i
yerli, 28 ülkeden 198’i ya-
bancı olmak üzere toplam 4
bin 426 sektör profesyonelini
ağırlayan fuarın, bu yıl daha
geniş bir katılımcı ve ziyaretçi
profiline ulaşması hedefleni-
yor. 200’ün üzerinde yabancı
nitelikli alıcının fuarı ziyareti
planlanırken, organizas-
yonda yerli ve yabancı 5 bini
aşkın ziyaretçinin ağırlanması
bekleniyor. 
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